

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ПОМОЧЬ САМИМ СЕБЕ»

В статье М. Измятьевой «Помочь самим себе», опубликованной в «Советской культуре» 2 февраля 1985 года, указывалось на недостатки в работе и творческом состоянии коллектива Чувашского государственного музыкального театра.

Статья рассмотрена на заседаниях бюро Че-

боксарского горкома КПСС, коллегии Министерства культуры Чувашской АССР и признана правильной. Она была также предметом обсуждения при рассмотрении на бюро Чувашского обкома КПСС вопроса «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О работе партийной организации Белорусского государственного академического театра имени Янки Купалы».

Статья обсуждена во всех творческих цехах музыкального театра, на открытом партийном собрании, где был утвержден план мероприятий по улучшению деятельности коллектива.

Министерством культуры республики определены меры по коренному улучшению стиля руководства, повышению идейно-художественного уровня репертуара, нормализации морально-психологической обстановки, совершенствованию творческо-производственной деятельности театра.

Чебоксарским горкомом и Ленинским райкомом КПСС города Чебоксары будет оказана первичной партийной организации музыкального театра необходимая помощь в улучшении партийно-организационной и идейно-воспитательной работы, усилении влияния на творческий процесс.

А. ПЕТРОВ,

секретарь Чувашского обкома КПСС.